



Председатель СК России поставил на контроль расследование обстоятельств ДТП в Московской области



1 сентября 2022 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что в городе Истра мусоровоз совершил наезд на двоих детей 2019 и 2017 годов рождения. В результате произошедшего один ребенок был госпитализирован в медицинское учреждение, второй скончался на месте происшествия. По данному факту следственными органами ГСУ России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. представить доклад об обстоятельствах произошедшего.

Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1720425>